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増やすべき 今のままでよい 減らしてよい わからない [無回答]

(n=1,516)

問７ 住民主体の取組についてどう思うか 

あなたは、問６で示したような、住民が主体となった取組についてどう思いますか。（○は１つ） 

 

【②区の魅力づくり事業や地域活性化事業交付金の予算】 

ｎ＝1,516 

１  増やすべき                                              22.1% 

２  今のままでよい                                          24.8% 

３  減らしてよい                                             5.6% 

４  わからない                                              40.5% 

［無回答］                                               7.0% 

 

 『区の魅力づくり事業や地域活性化事業交付金の予算』についてどう思うかをたずねたところ、「増

やすべき」（22.1％）が「減らしてよい」（5.6％）を上回っている。なお、「今のままでよい」は 24.8％、

「わからない」は 40.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


